
Qual a Secretaria, Empresa, Fundação de sua lotação? (Ex.: SEMED, DEB...)

77 respostas

Qual sua ocupação de cargo nessa Secretaria, Empresa, Fundação? (Ex.: Diretor,
coordenador...)

77 respostas
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ESGAP - PESQUISA DE OPINIÃO DOS
SERVIDORES
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Qual o grau de satisfação com relação aos cursos e palestras que
participou?

77 respostas

A temática dos cursos correspondeu à expectativa?

77 respostas

Na sua opinião os cursos, palestras e treinamentos ajudaram a melhorar o
desempenho e atingir os resultados na execução das tarefas no trabalho?

77 respostas
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Foi possível perceber a melhoria dos processos de trabalho após as
capacitações realizadas pela ESGAP?

77 respostas

Em uma escala de 0 a 10, qual o grau de atendimento de suas
necessidades e satisfação com os cursos, treinamentos, palestras
realizados pela a ESCOLA DE GESTÃO ?

77 respostas
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Quais as dificuldades que você destaca que influenciaram a participação dos
servidores nas atividades de capacitação?

77 respostas

Os temas dos cursos estavam alinhados com os objetivos Estratégicos da
gestão municipal?

77 respostas

As instalações são adequadas?

77 respostas

Deveriam existir mais atendimentos psicológicos

Nenhuma

Nenhuma

As minhas respostas estão baseadas quando era presencial, por isso foi SIM e NÃO e
nota 5. Quando iniciou por vídeo , não participei de nenhuma devido o horário ( na hora
do trabalho - sem condições de internet) principalmente. Mas a presencial estão de
PARABÉNS!! Excelentes palestrantes e temas)

Insetivo, mais cursos.

A lida com o serviço público, Gestao e acompanhamento de processos

Relações de trabalho

No final, não ter sido presencial

Sim
Não

98,7%

Sim
Não

15,6%

84,4%



O processo de inscrição foi satisfatório?

77 respostas

O atendimento feito pela equipe da Esgap foi satisfatório? Numa escala de
0 a 10, qual a sua opinião?

77 respostas

De uma maneira geral, como classifica o trabalho e resultados da Esgap?

77 respostas
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Considerando a pandemia você participaria de cursos presenciais?

77 respostas

Que temas e conteúdos seriam mais importantes e atenderiam as necessidades
para a qualificação dos servidores?

77 respostas

Relacionamentos interpessoais

Recurso Humano, Arquivista - informatizada e Ética Profissional

A união entre: Diretor(a) Coordenador (a) Pedagógico e Secretário (a)

Cursos de libras. Informática avançada

Direito Administrativo- licitaçoes e Contratos ,  
trâmites processuais. E Português

Tipos de assédio no trabalho

Algo voltado para saúde mental

Regulação de consultas, exames e procedimentos

Temas relevantes ao nosso setor de trabalho. Mudanças de leis e outras mudanças q

Sim
Não
Talvez29,9%

20,8%

49,4%



Quais as principais sugestões que você faz para melhoria da qualidade dos
serviços na Esgap? (Ex.: atendimento da equipe da Esgap, processo de inscrição
e certificação, instalações, recursos audiovisuais, aulas virtuais, carga horária e
outras)

77 respostas

SUGESTÕES DE MELHORIAS:

77 respostas

Este conteúdo não foi criado nem aprovado pelo Google. Denunciar abuso - Termos de Serviço - Política de
Privacidade

Um espaço físico melhor.

Carga horária

Aulas virtuais

Recursos audiovisuais, horário e instalações com todo critério da vigilância

Tidos os itens são importantes.

Recursos audiovisuais

Recebimento de certificados on-line após o evento

Nenhum

O q vem a ser Esgap? Nem sei do que se trata .

Salas sem infiltrações, limpeza de ar condicionados e estrutura voltada a atividade fim

Nenhuma

Presencial com todo critério da vigilância. Com vídeo conferência pra mim não dar. Não
participei de nenhum. A MINHA AVALIAÇÃO ESTÁ BASEADA NOS 30% PRESENCIAL

Cursos constantes para os funcionários.

Cursos de libras, recursos humanos,

Mais cursos voltados ao processo administrativo.

Colocar vídeos ou filmes na metodologia

Nao

Mudar as aulas dos sábados

 Formulários

https://docs.google.com/forms/d/1neqwjHcTOEaaz5Amqb85UtXN-bK5QvF73aXJZa8sCkM/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



